
属性（あなたご自身のことについてご回答ください）

問1
回答数 回答率 構成割合

1 0～19歳 10 3% 3%

2 20～29歳 5 2% 2%

3 30～39歳 23 7% 7%

4 40～49歳 64 19% 20%

5 50～59歳 48 15% 15%

6 60～69歳 66 20% 20%

7 70～79歳 95 29% 29%

8 80歳以上 16 5% 5%

327 99% 100%

329

2

問2

回答数 回答率 構成割合

1 男性 170 52% 52%

2 女性 157 48% 48%

327 100% 99%

329

2

問3

回答数 回答率 構成割合

1 市内 314 95% 96%

2 市外（県内） 10 3% 3%

3 市外（県外） 2 1% 1%

326 99% 100%

329

3

問4

回答数 回答率 構成割合

1 はい 198 60% 61%

2 いいえ 126 38% 39%

324 98% 100%

329

5

回答者数

未回答

合計（有効回答）

回答者数

未回答

（仮称）越谷市立地域スポーツセンター整備事業に関するアンケート調査　　調査結果
（グラフ）

年齢

性別

合計（有効回答）

回答者数

未回答

お住まい

第１・第２体育館の利用経験はありますか。

合計（有効回答）

回答者数

未回答

合計（有効回答）

0～19歳

3%

20～29歳

2%

30～39歳

7%

40～49歳

20%

50～59歳

15%

60～69歳

20%

70～79歳

29%

80歳以上

5%

男性

52%

女性

48%

市内

96%

市外（県内）

3%

市外（県外）

1%

はい

61%

いいえ

39%
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＜ご利用経験のある方に伺います＞

問5

頻度
回答数 回答率 構成割合

1 毎週 94 46% 47%

2 毎月 19 9% 10%

3 時々 87 43% 44%

200 99% 100%

203

3

毎週 毎月 時々

1回/週 50 4 29

2回/週 40 7 18

3回/週 1 5 11

4回/週 2 1 3

5回/週 0 0 2

6回/週 0 0 1

1

3

2

2

1

1

1

1

1

1

1

ご利用の時間帯 その他回答
回答数 回答率 構成割合 回答数

1 午前（９～１２時） 63 31% 24% 1 3

2 午後（１３～１７時） 95 47% 37% 2 1

3 夜間（１８～２１時） 62 31% 24% 3 1

4 全日 26 13% 10% 4 1

5 その他 14 7% 5% 5 1
260 128% 100% 6 1
203 7 1

5 8 1

9 1

10 1

11 1

合計（有効回答）

回答者数

未回答

合計（有効回答）

回答者数

未回答

年5回程度

年6回程度

年0.1回程度（10年に1度）

利用は過去です。
今はなくなりました。

年4～5回程度

年1～2回程度

年0.5回程度

年20回程度

年2～3回程度

年3～4回程度

利用時間外

週2～3回
（第一）月2回
（大沢公民館）月2回

月2～3回

2～3時間

内容によってマチマチ

イベントによりマチマチ

イベント

フェスター

4回/月

1回/月

2回/月

3回/月

回数

第１・第２体育館の利用状況

回数 回数

年1回程度

年2回程度

年3回程度

年4回程度

6回/月

5回/月

9:00～15:00

昨年、ふれあいフェスタで
使用した。

年6～7回程度

年7回程度

1年に1度

13:00～15:00

イベントの内容により種々

イベント内容によりマチマチ

毎週

47%

毎月

9%

時々

44%

63 

95 

62 

26 

14 

0 50 100

午前

午後

夜間

全日

その他

2 



ご利用の種目
回答数 回答率

1 卓球（ラージボール卓球含む） 55 27%
2 バドミントン 18 9%
3 ふれあいフェスタ（ふれあい祭り） 13 6%
4 トランポリン 12 6%
5 イベント 12 6%
6 祭り 10 5%
7 体操教室（体操クラブ、健康体操等） 10 5%
8 ビーチバレー 10 5%
9 大会 9 4%

10 スポレク 8 4%
11 バレーボール 7 3%
12 文化祭 7 3%
13 ユニカール 6 3%
14 柔道 5 2%
15 運動会（大沢運動会等） 4 2%
16 空手 4 2%
17 大沢地区の行事 4 2%
18 畳の運搬 3 1%
19 太極拳教室 2 1%
20 かるた大会 2 1%
21 エアロビ 2 1%
22 よさこいの練習 2 1%
23 ヨガ 2 1%
24 体育 2 1%

209 103%
203
22

来館手段 その他回答
回答数 回答率 構成割合

1 徒歩 53 26% 21% 1

2 自転車 105 52% 43% 2

3 バイク 5 2% 2% 3

4 車 75 37% 30% 4

5 電車 5 2% 2% 5

6 バス 1 0% 0% 6

7 送迎 3 1% 1%
8 その他 0 0% 0%

247 122% 100%
203

7

■利用経歴・今後のご意向

問6
回答数 回答率

1 57 28%

2 14 7%
3 14 7%
4 12 6%
5 12 6%
6 12 6%
7 10 5%
8 9 4%
9 9 4%

10 9 4%
11 9 4%
12 6 3%
13 6 3%
14 5 2%
15 4 2%
16 2 1%
17 2 1%
18 2 1%
19 2 1%
20 1 0%
21 3 1%

200 99%
203
68

6%

3%
3%
2%

5%
5%
3%

1%
1%
2%

1%
1%
1%

合計（有効回答） 100%
回答者数

未回答

第１・第２体育館で、どのような活動をしてきましたか。以下にご記入ください。

回答一覧は別紙

5%
バレーボール 5%
体操（健康体操、柔軟体操等） 5%

構成割合

卓球（ラージボールを含む練習、試
合、大会）

29%

バドミントン 7%
ビーチバレー 7%
イベント参加 6%
文化祭 6%
ふれあいフェスタ（ふれあい祭り）

回答者数

未回答

回答一覧は別紙

合計（有効回答）

回答者数

未回答

トランポリン

ユニカール

1%
1%

100%合計（有効回答）

1%
1%
1%
1%
1%

3%
2%
2%
2%
2%

構成割合

26%
9%
6%
6%
6%
5%
5%
5%
4%
4%
3%
3%

スポレク活動

地区のスポーツ競技

球技

特になし

ヨガ

かるた大会

畳の管理

生涯スポーツ

柔道（練習、試合、審判、育成等）

太極拳教室

空手

53 
105 

5 
75 

5 
1 
3 
0 

0 50 100 150

徒歩
自転車
バイク

車
電車
バス
送迎

その他

55 
18 

13 
12 
12 

10 
10 
10 
9 
8 
7 
7 
6 
5 
4 
4 
4 
3 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

0 20 40 60

卓球
バドミントン

ふれあいフェスタ
トランポリン

イベント
祭り

体操教室
ビーチバレー

大会
スポレク

バレーボール
文化祭

ユニカール
柔道

運動会
空手

大沢地区の行事
畳の運搬

太極拳教室
かるた大会
エアロビ

よさこいの練習
ヨガ
体育

57 

14 

14 

12 

12 

12 

10 

9 

9 

9 

9 

6 

6 

5 

4 

2 

2 

2 

2 

1 

3 

0 20 40 60

卓球

バドミントン

ビーチバレー

イベント参加

文化祭

ふれあいフェスタ

トランポリン

バレーボール

体操

ユニカール

スポレク活動

かるた大会

柔道

生涯スポーツ

畳の管理

太極拳教室

球技

地区のスポーツ競技

空手

ヨガ

特になし
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■新たに整備されるスポーツセンターに対するご意向

問7

回答数 回答率 構成割合

1 以下のとおり 166 50% 65%

2 特にない 90 27% 35%

256 78% 100%

329

74

回答数 回答率

1 32 16%

2 27 13%

3 14 7%

4 14 7%

5 13 6%

6 11 5%

7 11 5%

8 10 5%

9 9 4%

10 9 4%

11 8 4%

12 5 2%

13 5 2%

14 4 2%

15 4 2%

16 4 2%

17 4 2%

18 3 1%

19 3 1%

20 3 1%

21 2 1%

22 2 1%

23 2 1%

199 98%

203

83

問8

回答数 回答率 構成割合

1 参加したい 247 75% 82%

2 参加したくない 53 16% 16%

300 91% 98%

329

29

問9

回答数 回答率 構成割合

1 希望する 245 74% 82%

2 特に希望しない 55 17% 18%

300 91% 100%

329

29

未回答

合計（有効回答）

回答者数

フットサル、サッカー

楽しくできる運動、スポーツ

太極拳教室

ダンス

ビーチバレー

体力作り、体力向上の為の施設

武道での利用

バスケットボール

未回答

合計（有効回答）

合計（有効回答）

回答者数

回答一覧は別紙

回答一覧は別紙

回答一覧は別紙

新たに整備されるスポーツセンターでは、問８のようなスポーツ教室などの開催を増やしていくなど、多彩な活用方法の環境ができ
ることを希望しますか。

新たに整備されるスポーツセンターで、スポーツ教室などが開催される場合、参加したいですか。また、どのような内容であれば、
参加したいと思いますか。

回答者数

未回答

トレーニングジム

5%

今まで通りに利用したい

今後、新たに整備される（仮称）越谷市立地域スポーツセンター（以下、「スポーツセンター」といいます）で、
どのような活動をしていきたいですか。以下にご記入ください。

テニス

バレーボール

合計（有効回答）

回答者数

未回答

個人競技

スポーツ講座

5%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

100%

2%

1%

5%

気軽に利用できるセンター

構成割合

（畳の常設された）柔道場 16%

卓球（ラージボールを含む練習、試
合、大会）

14%

体操教室等 7%

高齢者向けのスポーツ、健康増進イベ
ント等

7%

プール 7%

トランポリン 6%

ショー、イベントの開催 6%

バドミントン

参加したい

84%

参加したくない

16%

希望する

82%

特に希望しない

18%

以下のとおり

65%

特にない

35%

32

27

14

14

13

11

11

10

9

9

8

5

5

4

4

4

4

3

3

3

2

2

2

0 10 20 30 40

（畳の常設された）柔道場

卓球

体操教室等

高齢者向けのイベント等

プール

トランポリン

ショー、イベントの開催

バドミントン

今まで通りに利用したい

気軽に利用できるセンター

トレーニングジム

ビーチバレー

体力作り等の施設

武道での利用

バスケットボール

フットサル、サッカー

楽しくできる運動

太極拳教室

ダンス

個人競技

スポーツ講座

テニス

バレーボール
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■新たに整備されるスポーツセンターに併設する、民間施設やサービスに対するご意向

問10

回答数 回答率

1 105 32%

2 103 31%

3 78 24%

4 39 12%

5 23 7%

6 20 6%

7 13 4%

8 11 3%

9 10 3%

10 10 3%

11 9 3%

12 9 3%

13 7 2%

14 6 2%

15 6 2%

16 6 2%

17 6 2%

18 5 2%

19 5 2%

20 4 1%

21 4 1%

22 4 1%

23 4 1%

24 3 1%

25 3 1%

26 2 1%

27 2 1%

28 10 3%

29 4 1%

511 155%

329

41

問11
回答数 回答率 構成割合

1 体育館利用の前後 20 10% 39%

2 体育館利用とは別に 31 15% 61%
51 25% 100%

203

0

■新たに整備されるスポーツセンターに対して、幅広いご意見をお聞かせください。

問12

問13

回答一覧は別紙

別紙

別紙

別紙

新たに整備されるスポーツセンターは、災害時における地域の指定避難所となります。大規模な災害発生時に、スポーツセンターに
期待する役割について、以下にご記入ください。

問９でお答えいただいた内容について、どのような場面での利用が想定されますか。以下にご記入ください。

新たに整備されるスポーツセンターにおいて、平常時における地域の賑わい創出等のために求められるものとは、どのようなものだ
と思いますか。以下にご記入ください。

新たに整備されるスポーツセンターに併設して、どのような施設やサービスがあると良いですか。以下にご記入ください。

医療施設

特になし

不要

災害関連施設、避難所

音楽室（楽器の出来る防音室、カラオ
ケ設備等）

更衣室、ロッカー

空調（冷暖房）

コピー機

卓球場

自動販売機

図書室

サブアリーナ

劇場、映画館等

8%

5%

1%
100%

主要な回答

屋内プール（競技用50m、25m、ウォー
タースライダー等）

コンビニ

ジム

飲食施設、スペース

温浴施設
（温泉、銭湯、シャワールーム等）

スタジオ

スポーツ用品店

休憩スペース

サウナ

柔道場（常設の畳）

子育て関連（託児所、子育てサロン
等）

フットサル、テニス、
バスケットボール等の競技用コート

キッズスペース（遊具等）

会議室

ボルダリング

ランニング、ウォーキングコース

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

構成割合

21%

20%

15%

回答者数

未回答

合計（有効回答）

合計（有効回答）

回答者数

未回答

105 

103 

78 

39 

23 

20 

13 

11 

10 

10 

9 

9 

7 

6 

6 

6 

6 

5 

5 

4 

4 

4 

4 

3 

3 

2 

2 
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サウナ

柔道場

子育て関連施設

フットサル等のコート

キッズスペース

会議室

ボルダリング施設

ランニング等のコース

劇場、映画館等

災害関連施設、避難所

音楽室

更衣室、ロッカー

空調（冷暖房）

コピー機

卓球場

自動販売機

図書室

サブアリーナ

医療施設

特になし

不要

20 

31 

0 20 40

体育館利用の前後

体育館利用とは別に
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